
「広報こまき」アンケート結果を
お知らせします 問合先　広報広聴課（☎ 76‐1101）

令和 3年 12月に実施した読者アンケートの結果の一部をご紹介します。令和 3年 12月に実施した読者アンケートの結果の一部をご紹介します。
皆さんからいただいたご意見は、今後の紙面づくりに生かします。皆さんからいただいたご意見は、今後の紙面づくりに生かします。

ご協力ありがとうございました。ご協力ありがとうございました。

3,190人
10代：36人  　20代：117人　　　30代：297人
40代：511人　50代：601人　　　60代：722人
70代：710人　80歳以上：178人　無回答：18人
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毎号（月 2回）読む だいたい読む 読まない方が多い ほとんど読まない

1,663人 1,016人
無回答

342人 146人 23人

52.152.1％ 31.8％ 0.7％4.6％10.7％

月に１～ 2回（合併号等） 無回答

648人 17人

0.5％20.3％

月 2回

1,451人

45.545.5％

ちょうどよい 無回答

2,737人 50人

1.6％85.885.8％

少ない

109人

3.4％

「広報こまき」についての要望や改善すべき点

・文字を見やすい字体に変えてほしい。（60代・女性）

・毎号だいたい目を通すようにしています。子ども
　向けの催し物やゴミの分別情報など役立っていま
　す。ただ、ページ数は多いのでもう少し少なくて
　もいいと思います。（30代・女性）

・常に市民に沿ったわかり易い情報伝達を目指して
　欲しいと思います。（60代・男性）

・見て細かく説明がなくても良い。分かりやすく、
　大ざっぱな書き方でも良い。（70代・女性）

・給付金等の案内や助成されるものなど、生活に関
　わる申請方法など、わかりやすく載せて欲しい。

（40代・男性）

・それぞれの家に配布する負担を減らしてほしい。
（20代・男性）

一部要約しています。
掲載の有無が市の見解を示唆するものではありません。

・端数処理のため、パーセンテージの合計が 100%にならない場合があります。
・割合は、回答者数（3,190 人）に対してのものとなります。

アンケート結果をアンケート結果を
まとめたものは、まとめたものは、
市ホームページで市ホームページで
確認できます。確認できます。

月 1回

1,074人

33.7％

多い

294人

9.2％
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